
COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 52 del  14/09/2016

OGGETTO: REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 
AL 26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM 
ART COPPARESE 

L’anno  duemilasedici il  giorno quattordici del mese di  settembre alle ore 08:30 nella 
Sede Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla normativa vigente, 
sono stati convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale:

ROSSI NICOLA
BERNESCHI MARTINA
MAZZALI MARCO
MIOLA FRANCO
BERTELLI PAOLA
BASSI ENRICO

SINDACO
VICESINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Assente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 2

Partecipa il  VICESEGRETARIO SATTIN RITA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il Sig.  ROSSI NICOLA che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
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Deliberazione n. 52 del  14/09/2016

OGGETTO: REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 
AL 26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM 
ART COPPARESE 

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che:

- il Settembre Copparese rappresenta per il territorio e la sua comunità uno dei momenti 
più importanti di valorizzazione del contesto socio-economico, culturale ed aggregativo del 
territorio;

- il programma della manifestazione ha visto in questi anni un incremento dell'offerta sia di  
carattere commerciale sia di  natura culturale e del tempo libero,  cercando sempre più 
l'interazione ed il  reciproco rafforzamento della programmazione curata dal  Comune di 
Copparo e le proposte sempre più articolate del sistema del commercio che caratterizzano 
soprattutto  il  centro  cittadino  diventando  uno  dei  filoni  maggiormente  caratterizzanti  
l'evento fieristico;

Preso atto che dopo una valutazione approfondita sulla gestione ed il coordinamento di 
tutte le proposte che il mondo del volontariato copparese ha messo in campo anche per 
l’edizione del  Settembre Copparese ed. 2016,  oltre  a quelle avanzate dal  sistema del 
commercio fisso presente sulle vie del centro interessate dalla manifestazione, lo Staff 
dell’Amministrazione  comunale  ha  individuato  nell’Associazione  Com  Art  Copparese  il  
partner idoneo ad esserne per conto dell’Ente soggetto di riferimento costruendo con lo 
stesso un accordo che articoli azioni, specifiche responsabilità  nonché la quantificazione 
delle  risorse utili  agli  obbiettivi  che messe in  campo possano ulteriormente qualificare 
l’evento fieristico Settembre Copparese;

Vista la proposta di contratto per la commercializzazione degli spazi, allestimenti fieristici 
ed  impianti  elettrici  formulata  dalla  società  Delphi  Internationale  che  da  diversi  anni  
garantisce  all'Amministrazione  comunale  un  supporto  fondamentale  e  di  alto  profilo 
qualitativo anche stante l'esperienza che la stessa ha acquisito non solo nel costruttivo e 
positivo rapporto con il Comune di Copparo ma anche nell'organizzazione di eventi similari 
in diverse altre situazioni della nostra provincia, sempre con risultati positivi;

Considerato  inoltre  che  la  proposta  avanzata  della  società  Delphi  International 
contribuisce ulteriormente alla qualificazione della manifestazione nonché ad una ulteriore 
azione di  maggior  risparmio economico per  questo Ente  in  riferimento alle  aree dalla 
stessa curate,  liberando importanti  ulteriori  risorse  che possono essere  reinvestite  nel 
potenziare  la  parte  di  animazione  musicale,  culturale  e  ricreativa  del  68°  settembre 
copparese e dunque l'impianto complessivo dell'evento;

Viste:

- la bozza del programma degli eventi del 69° Settembre Copparese anche nella sua 
versione grafica che si allega alla presente e ne è parte integrante e sostanziale;
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- la proposta di accordo tra il Comune di Copparo e la Com Art Copparese:“Accordo tra 
Comune  di  Copparo  e  Com  Art  copparese  ente  di  promozione  sociale  per  la 
collaborazione  all’organizzazione  e  gestione  del  69°  settembre  copparese  23  –  26 
settembre 2016” che si allega alla presente e ne è parte integrante e sostanziale;

Viste inoltre:

-  la Deliberazione di C.C. 33 del 15/4/2016 di approvazione del  Bilancio di  Previsione 
2016, Bilancio Pluriennale 2016 – 2018 e Relazione Previsionale e Programmatica 2016 – 
2018;

- la Deliberazione di G.C. n. 37 del 25/05/2016 di approvazione del Piano Esecutivo di  
Gestione Economico Finanziario per l'anno 2016;

Preso atto che la spesa complessiva per garantire la realizzazione del 69° Settembre 
Copparese ed. 2016 è di complessivi € 69.500,00 in relazione all'entrata di € 30.000,00 
alla risorsa 1155 “Trasferimenti correnti da imprese” del Bilancio 2016;

Visto il  D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267, nonché le vigenti  disposizioni di legge ad esso 
compatibili;

Visto  il  parere  favorevole  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  espresso  dal  Responsabile 
Teatro, Manifestazioni,  Associazionismo, Politiche Giovanili e Sport ai sensi dell'art. 49, 
comma 1 del D.lgs. n. 267/2000;

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile espresso dal Responsabile del 
Settore Bilancio,  Economato e Controllo di  Gestione ai sensi dell'art.  49, comma 1 del 
D.Lgs. n. 267/2000;

Con votazione favorevole unanime, palesemente resa per alzata di mano;

D E L I B E R A

1)  di  prendere  atto  ed  approvare  il  programma  della  69°  edizione  del  Settembre 
Copparese che si allega alla presente e ne è parte integrante e sostanziale;

2)  di  prendere  atto  ed  approvare  la  proposta  di  accordo  con  la  Com  Art  Copparese 
“Accordo  tra  Comune  di  Copparo  e  Com  Art  copparese  E.P.S.  per  la  collaborazione 
all’organizzazione e gestione del 69° Settembre Copparese. 23 – 26 settembre 2016”;

3) di dare atto che la bozza di contratto con la società Delphi International “Offerta per la 
gestione ed allestimento commerciale di attivita’ espositive in occasione del 69° Settembre 
Copparese  –  periodo  23  -  26  settembre  2016”  sarà  approvata  con  apposito  atto  del 
competente  centro  di  responsabilità  nonché  Reponsabile  del  Settore  Teatro, 
Manifestazioni, Associazionismo, Politiche Giovanili e Sport ;

4) di dare atto che la spesa complessiva pari ad € 69.500,00 occorrente a garantire le  
attività previste dalla programmazione delle varie attività contenute nel programma del 69° 
settembre  Copparese  è  prevista  per  l'anno  2016  dalla deliberazione  di  C.C.  33  del 
15/4/2016 di approvazione del Bilancio di Previsione 2016, Bilancio Pluriennale 2016 – 
2018 e Relazione Previsionale e Programmatica 2016 – 2018 e delibera di  G.C. n. 37 del 
25/05/2016 di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione Economico Finanziario per 
l'anno 2016;
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5) di dare atto che si provvederà all'accertamento dell'entrata e all'impegno di spesa con 
successivo atto del Responsabile Settore Teatro e Manifestazioni;

6) si da atto che il responsabile del procedimento è il Responsabile Teatro, Manifestazioni, 
Associazionismo, Politiche Giovanili e Sport Dr. Guglielmini Sergio;

7) di dare atto che la Giunta Comunale, all'unanimità dei voti, ha dichiarato la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile, stnte l'urgenza di provvdere a sensi dell'art. 134 
– 4° comma – D.lgs n. 267/2000.

GS/lt
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL SINDACO
ROSSI NICOLA

IL VICESEGRETARIO
SATTIN RITA
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Comune di Copparo

www.comune.copparo.fe.it

SETTEMBRE 
COPPARESE
concerti mostre esposizioni  commerciali 
hobbistica enogastronomia luna park 
eventi culturali spettacolo pirotecnico

23 • 26 settembre 2016

PARTNER COMMERCIALE

MAIN SPONSOR SPECIAL SPONSOR

in collaborazione con
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VENERDÌ 23
¢ ore 17:30 - vIa Roma, fronte Palazzo Comunale
INAUGURAZIONE 69° SETTEMBRE COPPARESE
¢ ore 18:00 - via Roma, atrio comunale - Inaugurazione 
TERRE, FIUMI E DELIZIE mostra di Lorenzo Bruciaferri
¢ ore 18:30 - via Garibaldi
ParoleLalibreria e Collettivo Giovani Illustratori
MAIL ART - Laboratorio creativo di cartoline artistiche
¢ ore 19:00 - via Garibaldi - Collettivo Giovani Illustratori
SPAZIO CARICATURE ARTISTICHE a cura di Lisa Capetta

¢ ore 21:00 - via Roma, fronte Palazzo Comunale
LE FAVOLE Nomadi Tribute Band
Concerto speciale di chiusura tour estivo 2016
¢ ore 21:30 - via Garibaldi
Brì calzature in collaborazione con Foto Giò, Salone Vanity e Com.Art.
SFILATA NUOVA COLLEZIONE ABBIGLIAMENTO 
CALZATURE E PELLETTERIA
¢ ore 24:00 - via Roma, fronte Palazzo Comunale
Invicta podismo in collaborazione con Gruppo di Cammino Casa della 
Salute e Nordic Walking, collaborazione tecnica Sportmania e ASICS
MIDNIGHT WALK & RUN PER L’A.I.L.

SABATO 24
¢ Teatro Comunale De Micheli, piazza del Popolo 11/a
FORM-INFORMA GENITORI
ore 9:00 “La rete e noi: per un approccio oltre i luoghi comuni”
Relatore Dr. Orlandini Alessandro, giornalista
ore 10:30 “I nostri piccoli e noi grandi ai tempi di smartphone e tablet 
ovvero come crescerli sereni e non perderli nella cybergiungla”
Relatrice Dr.ssa Serena Valorzi, psicologa
¢ dalle 14:30 alle 18:00 - Tiro a Segno Nazionale, via Po 67
Tiro a Segno Nazionale sezione di Copparo
TIRO A SEGNO APERTO A TUTTI 
Prova gratuitamente le discipline olimpiche del tiro a segno

¢ dalle ore 17:00 - via Garibaldi, incroci via Cavour/Campanati
Vespisti Copparesi
RADUNO STATICO SCOOTER D’EPOCA
¢ dalle ore 17:00 - via Roma - CADF e CEA (La Fabbrica dell’Acqua)
OPERAZIONE TRASPARENZA 
¢ ore 17:30 - via Garibaldi - Collettivo Giovani Illustratori
SPAZIO CARICATURE ARTISTICHE a cura di Lisa Capetta

¢ ore 18:30 - via Garibaldi - ParoleLalibreria
MEDITAZIONE E RILASSAMENTO 
presentazione a cura di Renato Mazzonetto, docente di filosofia Univ. di Padova

¢ ore 18:30 e 21:00 - via Roma, fronte Casa della Salute
YOUNG BAND VOGHENZA in concerto
¢ ore 20:30 - via Garibaldi - ParoleLalibreria
WATSU - WAter shiaTSU - Shiatsu in acqua
presentazione a cura di Roberto Baroni 

¢ ore 21:00 - via Cavour - Com Art Copparese
SCUOLA DI MUSICA DI TRESIGALLO 
+ ALEX MARI & THE LOVERS
¢ ore 21:00 - via Roma, fronte Palazzo Comunale
Circuito jazz & wine 2016
THE SWINGERS ORCHESTRA 
Montecarlo Nights
¢ ore 22:00 - via Garibaldi
Tabaccheria La Rivincita e La Bottega dei Sogni
PRESENTAZIONE NUOVA COLLEZIONE BORSE E BIJOUX

DOMENICA 25
¢ ore 7:00 - Museo La Tratta, via Goito 4
Gruppo Pescatori Copparo e Circolo dipendenti Berco
MEMORIAL LUCA VEZZELLI
¢ ore 9:30 - Parco della Marina, viale Carducci
Gentleman Calcio ‘90
NU A ZÙGHÈN A FOOTBALL
Partita di calcio in ricordo degli amici scomparsi

¢ dalle 9:30 alle 12:00 - Tiro a Segno Nazionale, via Po 67
TIRO A SEGNO APERTO A TUTTI
Prova gratuitamente le discipline olimpiche del tiro a segno

¢ ore 10:30 - sala Torre Estense, via Roma 
Volley Copparo
PRESENTAZIONE UFFICIALE STAGIONE SPORTIVA 2016-2017
¢ ore 16:00 - area verde cortile Torre Estense, via Roma
C.R.I. comitato di Ferrara sezione cinofila
DIMOSTRAZIONE DI AGILITY DOG, PET TERAPY E SOCCORSO
¢ ore 16:30 - piazza della Libertà
Gruppo Archeologico Ferrararese
LA BOTTEGA DEL VASAIO Laboratorio didattico “animato” aperto a tutti

¢ dalle ore 17:00 - via Roma - CADF e CEA (La Fabbrica dell’Acqua)
OPERAZIONE TRASPARENZA 

MOSTRE, ESPOSIZIONI E...EVENTI 23 - 26 SETTEMBRE

¢ ore 17:30 e 21:30 - via Roma, fronte Casa della Salute
LA MUSICA È GIOVANE
Concerto degli allievi della scuola di musica Circolo Varos Zamboni

¢ ore 18:00 - atrio Palazzo Comunale, via Roma
Assessorato alle Attività Produttive
VIVI COPPARO Presentazione nuovo sito istituzionale per le AA.PP. 

¢ ore 18:30 - via Garibaldi - ParoleLalibreria e Biblioteca Comunale
SE TI SCAPPA DI DISEGNARE 
Laboratorio creativo a cura di Martina Viadana

¢ ore 21:00 - via Roma, fronte Palazzo Comunale
THOMAS CHEVAL & BAND 
La notte è Pop
¢ ore 21:00 - via Garibaldi - ParoleLalibreria e Biblioteca Comunale
SE TI SCAPPA DI DISEGNARE 
Presentazione libro di Martina Viadana, Simona Piccinini, 
Valentina Piccinini e Christian Vincenzi

¢ ore 21:30 - via Garibaldi
Brì calzature in collaborazione con Com.Art.
LA CORSA SUI TACCHI - 2a Edizione

LUNEDÌ 26
¢ ore 18:00 - via Garibaldi - ParoleLalibreria e Biblioteca Comunale
IL CUORE FERITO DELL’ASIA
Claudio Cardellini Presidente Associazione Italia-Tibet

¢ dalle ore 19:00 - vie della Fiera
PRIMA DI TUTTO... SOLIDARIETÀ!!!
Parte del ricavato di tutte le attività enogastronomiche verrà destinato 
alla popolazione terremotata di Arquata del Tronto

¢ ore 21:00 - sala Torre Estense, via Roma
Gruppo Archeologico Ferrarese, ParoleLalibreria
TRACCE FERTILI Conferenza/Incontro a cura del prof. Michele Ronconi

¢ ore 21:00 - via Garibaldi - ParoleLalibreria e Biblioteca Comunale 
PELLEGRINAGGIO BUDDISTA SULLE ORME DI SIDDHARTA 
Presentazione a cura di Carlo Buldrini

¢ ore 21:00 - via Roma, fronte Palazzo Comunale
DIA_LOGO 
Sting e Police in blue
¢ ore 22:30 - via Garibaldi - ParoleLalibreria e Biblioteca Comunale 
SONS OF TIBET Proiezione cortometraggio di Pietro Malegori

¢ ore 23:30 - oratorio Don Orione, piazza Papa Giovanni XXIII
SPETTACOLO PIROTECNICO DI CHIUSURA

¢ Galleria comunale Alda Costa - via Roma
FotoClub Il Torrione in collaborazione con Gianni Gruppioni (collezione privata)
UN MONDO DI IMMAGINI, IMMAGINI DAL MONDO
Mostra fotografica e di macchine da presa storiche

¢ Atrio palazzo comunale - via Roma
TERRE, FIUMI E DELIZIE Personale di pittura di Lorenzo Bruciaferri
La mostra rimarrà aperta sino a domenica 9 ottobre

¢ Negozi di via Garibaldi
Collettivo Giovani Disegnatori
ORME D’INCHIOSTRO E TRATTI DI LUCE
Esposizione animata di opere e progetti grafici di Ludovica Andreoli, Lisa 
Capetta, Francesco Corli, Nicola Girello Lorenzo Miola e Martina Viadana

¢ Piano terra Torre Estense - retro palazzo comunale
A.D.A. - Archeologi dell’Aria in collaborazione con “Aerei Perduti”
DA FRAMMENTI DI ALLUMINIO 7 VITE DA RACCONTARE
Esposizione di reperti aeronautici della II° guerra mondiale
La mostra rimarrà aperta sino a domenica 2 ottobre

¢ Ex palazzina Vigili Urbani - via Roma
Gruppo Micologico Bresadola
MOSTRA MICOLOGICA
¢ via Alighieri, 1/b
Collezione privata di Bolognesi Pietro
IL PASSATO SE IL FUTURO FOSSE ARRIVATO PRIMA
Esposizione di oggetti artigianali in genere “Steam Punk”

¢ via Cavour
Com Art Copparese
MOSTRA SCAMBIO, MERCATINO DEL RIUSO
HOBBISMO E ARTE DELL’INGEGNO
¢ via Garibaldi e via Roma
Delphi International
ENOGASTRONOMIA E STREET FOOD 
DALLE REGIONI D’ITALIA
¢ piazza della Libertà e piazza Papa Giovanni XXIII
Delphi International
ESPOSIZIONI COMMERCIALI E CONCESSIONARIE AUTO
¢ via Roma (area palazzo comunale)
VINI DIVINI, ANTICHI SAPORI E NUOVI SAPERI
Tra gli stand dell’associazionismo copparese alla riscoperta dei vini della 
Regione Emilia Romagna e dei prodotti e piatti tipici della nostra terra.
Progetto speciale in collaborazione con Ass.ne Italiana Sommelier
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OGGETTO: ACCORDO TRA COMUNE DI COPPARO E COM ART COPPARESE E.P.S. 

PER  LA  COLLABORAZIONE  ALL’ORGANIZZAZIONE  E  GESTIONE  DEL  69° 

SETTEMBRE COPPARESE. 23 – 26 SETTEMBRE 2016.

Il Comune di Copparo nella persona del Dott. Guglielmini Sergio in qualità di Responsabile del  

Servizio  Eventi  e  Manifestazioni,  e  la  Com Art  Copparese  Ente  di  Promozione  Sociale  nella 

persona del Sig. Bui Ives in qualità di Presidente, visto che da diversi anni è in essere tra le parti  

una proficua ed articolata collaborazione finalizzata alla realizzazione di eventi e manifestazioni 

(Notte Bianca, Festa di Primavera, Musiche d’Estate, Natale a Copparo, e Pista del ghiaccio) che 

hanno  lo  scopo  di  valorizzare  sempre  più  le  realtà  associative  ricreative  e  del  volontariato 

copparese  indispensabili  al  rafforzamento  della  coesione  sociale  ma  anche  importanti  per 

qualificare sempre più l’offerta di animazione del territorio sia a beneficio dei cittadini sia delle 

attività  economiche  che  in  esso  vi  sono  insediate,  le  parti  convengono  di  ampliare  tale 

collaborazione anche in riferimento alla realizzazione del 69° Settembre copparese, stabilendo di 

comune accordo quanto segue:

- il Comune di Copparo, come sopra rappresentato, affida alla Com Art Copparese E.P.S., parte  

dell'organizzazione  e  della  gestione delle  attività  programmate in  occasione  del  69° Settembre 

Copparese, edizione 2016 da espletarsi secondo responsabilità, modalità e condizioni di seguito 

specificate:

1) la Com Art Copparese, in riferimento alla manifestazione denominata 69° Settembre Copparese 

che si terrà nelle vie del centro cittadino di Copparo dal 23 al 26 settembre 2016, si occuperà del  

coordinamento di tutte le attività logistiche delle aree fieristiche appositamente individuate e messe 

a disposizione dall’Amministrazione comunale, ivi comprese le attività accessorie e propedeutiche 

alle stesse, finalizzate alla realizzazione di tutti gli eventi ed iniziative riconducibili ai comparti 

dell’associazionismo culturale, sportivo, ricreativo, e del tempo libero nonché di quello relativo 

all’hobbistica ed arte dell’ingegno, così come di tutte le iniziative di natura enogastronomica che le  

stesse  intenderanno  programmare.  Com  Art  Copparese  potrà  avvalersi  di  soggetti  esterni 

specializzati nella fornitura di strutture, materiali ed attrezzature utili allo scopo e che dimostrino 

comprovata  esperienza  in  materia.  La  stessa  Com  Art  Copparese  provvederà  all’attivazione 
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temporanea di eventuali necessarie forniture elettriche, idriche e gas indispensabili allo scopo.

Com Art Copparese si occuperà inoltre della gestione di tutta la parte riguardante la promozione 

dell’evento 69° Settembre Copparese (realizzazione e distribuzione di manifesti, flyer, locandine e 

pieghevoli)  con  l’impegno  di  concordare  preventivamente  con  l’Amministrazione  Comunale 

grafica e formati dei prodotti che si intendono realizzare e successivamente distribuire in forma 

cartacea o attraverso web, radio e strumenti social;

Com Art  Copparese  si  impegna  ad  inserire  in  tutti  i  prodotti  realizzati  gli  sponsor  privati  ed  

istituzionali  che  l’Ente  Comune  di  Copparo  indicherà  e  le  cui  entrate  saranno  ad  esclusivo 

beneficio del Comune stesso;

Nulla osta da parte del Comune di Copparo all’inserimento nel materiale promozionale anche di  

sponsor individuati dalla stessa Com Art Copparese e le cui entrate saranno ad esclusivo beneficio 

della stessa;

In relazione alle azioni ed ambiti posti a carico della Com Art Copparese la stessa provvederà alla  

gestione  di  tutte  le  pratiche  amministrative  necessarie  all’ottenimento  delle  autorizzazioni  di  

carattere sanitario, sicurezza e pubblico spettacolo, compresa l’acquisizione e produzione di tutte le 

relative  certificazioni  tecniche  delle  strutture,  attrezzature  e  materiali  fieristici  approntati  ed  

utilizzati all’interno dell’evento. Tutte le spese relative a quanto sopra indicato, nessuna esclusa,  

faranno carico all’Associazione Com Art copparese.

Tutta la documentazione direttamente prodotta o richiesta alle ditte fornitrici ed interessate per la  

gestione delle attività sopra elencate dovrà essere consegnata all’ufficio comunale competente che 

provvederà a conservarla nei propri archivi.

In  qualsiasi  momento  o  fase  della  propria  attività  l’Associazione  Com  Art  copparese dovrà 

segnalare la circostanza che il  69° Settembre Copparese - edizione 2016 -  viene promosso dal 

Comune  di  Copparo  con  la  collaborazione  dell’Associazione  Com Art  copparese  ed  eventuali 

ulteriori sponsor istituzionali che lo stesso Comune renderà noti.

A consuntivo della manifestazione la  Com Art  Copparese si  impegna a produrre  e  consegnare  

all’Amministrazione comunale il Bilancio economico consuntivo dettagliato delle azioni ad essa 

assegnate.
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2) L’Amministrazione  Comunale  di  Copparo  a  fronte  della  attività  complessivamente 

commissionata  e  proficuamente  svolta,  riconosce  all’Associazione  Com  Art  copparese un 

contributo forfetario ed onnicomprensivo di € 27.000,00 (diconsi ventisettemila), restando tutte le 

spese, nessuna esclusa od eccettuata, riferentesi alla attività a carico dell’Associazione  Com Art 

copparese.

Il  Comune di  Copparo,  al fine di  consentire un corretto svolgimento delle azioni  ed obbiettivi  

riferibili alle attività disciplinate dal presente accordo, concederà a Com Art in comodato d'uso 

gratuito e per tutto il tempo indispensabile al buon esito della manifestazione spazi, strutture mobili 

e mezzi disponibili per l’allestimento degli spazi ed aree espositive assegnati.

Al  termine  della  manifestazione  tutto  il  materiale,  le  attrezzature  ed  i  mezzi  concessi  in  uso 

dovranno essere restituiti al Comune di Copparo nello stato e nella quantità in cui si trovavano al  

momento della concessione e pertanto l’Associazione Com Art copparese dovrà tenere indenne il 

Comune di Copparo da ogni danno agli stessi inferti se non connesso al naturale invecchiamento ed 

usura.

La responsabilità dei danni derivanti a cose o persone da eventi che si dovessero verificare durante  

lo svolgimento di quanto sopra espressamente assegnato a COM.ART. sarà a carico della stessa,  

che a tal fine avrà posto in essere apposita polizza assicurativa.

Il Comune di Copparo si impegna ad erogare il contributo di cui sopra come di seguito riportato:

- nella misura del 50 % alla sottoscrizione del presente accordo;

- nella misura del restante 50% entro 30 giorni dalla conclusione dell’attività fieristica e comunque 

a presentazione del Bilancio consuntivo da parte della Com Art Copparese.

Letto, approvato e sottoscritto.
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Per Il Comune di Copparo __________________________

Per l’Associazione Com Art Copparese E.P.S. _____________________________
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

******

Proposta N. 2016 / 705
SETTORE TEATRO, MANIFESTAZIONI, ASSOCIAZIONISMO, POLITICHE GIOVANILI E 
SPORT

OGGETTO: REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 AL 
26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM ART 
COPPARESE E CONTRATTO CON DELPHI INTERNATIONAL

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA

Per i fini previsti dall'art. 49 del D. Lgs 18.08.2000 n° 267, si esprime sulla proposta di  
deliberazione in oggetto parere FAVOREVOLE in merito alla regolarità tecnica.

Lì, 13/09/2016 IL DIRIGENTE
GUGLIELMINI SERGIO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

******

Proposta N. 2016 / 705
SETTORE TEATRO, MANIFESTAZIONI, ASSOCIAZIONISMO, POLITICHE GIOVANILI E 
SPORT

OGGETTO: REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 AL 
26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM ART 
COPPARESE E CONTRATTO CON DELPHI INTERNATIONAL

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ CONTABILE

Per i fini previsti dall'art. 49 del D. Lgs 18.08.2000 n° 267, si esprime sulla proposta di  
deliberazione in oggetto parere FAVOREVOLE in merito alla regolarità contabile.

Lì, 13/09/2016 IL DIRIGENTE
ZUCCHINI MARIO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

******

Certificato di Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale N. 52 del 14/09/2016

SETTORE TEATRO, MANIFESTAZIONI, ASSOCIAZIONISMO, POLITICHE GIOVANILI E 
SPORT

Oggetto:  REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 AL 
26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM ART 
COPPARESE. 

Ai sensi per gli effetti di cui all'art. 124 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267 copia della presente 
deliberazione  viene  pubblicata,  mediante  affissione  all'Albo  Pretorio,  per  15  giorni 
consecutivi dal 15/09/2016.

Li, 15/09/2016 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
SATTIN RITA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

******

Certificato di Esecutività

Deliberazione di Giunta Comunale N. 52 del 14/09/2016

SETTORE TEATRO, MANIFESTAZIONI, ASSOCIAZIONISMO, POLITICHE GIOVANILI E 
SPORT

Oggetto:  REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 AL 
26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM ART 
COPPARESE. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva decorsi 10 giorni dall'inizio 
della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 26/09/2016 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
SATTIN RITA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI COPPARO
Provincia di Ferrara

******

Certificato di Avvenuta Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale N. 52 del 14/09/2016

Oggetto:  REALIZZAZIONE 69 EDIZIONE DEL SETTEMBRE COPPARESE DAL 23 AL 
26 SETTEMBRE 2016. APPROVAZIONE PROGRAMMA, ACCORDO CON COM ART 
COPPARESE. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 15/09/2016 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 04/10/2016 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
SATTIN RITA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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